MiNi/Laser vann Pubserien!
På ett lagledarmöte den 1 september bestämdes att Pubserien skulle spela klart de kvarvarande fyra omgångarna från föregående säsong med början tisdag den 15:e september, och därefter sätta igång den nya höstsäsongen. Spelprogrammen för både den ”gamla” säsongen och den ”nya” ligger därför utlagt under ”Resultat”.
Omgång 22, den sista för säsongen 2019-2020 spelades under vecka 41. MiNi/Lasers lag som tillfälligt spelar på Laserdome, blev redan för två veckor sedan klara vinnare av Pubserien detta år. Förra veckans match för MiNi/Laser förlorade man stort mot Wirströms, men nu var man tillbaka i toppform och gjorde processen kort med Södra Hörnans lag. Dessa missade därmed sin chans till pallplats och blev femma i årets serie, ändå en enorm uppryckning mot de senaste årens mediokra resultat.
Krukan såg länge klara ut för andrapriset, men förlorade två höstmatcher och var spellediga förra veckan. Nu slog man dock Engelen och befäste sin andraplats i tabellen. Engelen i sin tur började hösten med två spellediga omgångar, och två förluster på slutet gjorde att man rasade till sjunde plats.
Wirströms visade kanonform på slutet och via tre lätta segrar spurtade man fint till tredjepriset. Zinkens vände i slutmatchen ett 0-3-underläge till 4-3 mot Birka, tog sig förbi Norrport och Engelen och belade sjätteplatsen.
Några personliga noteringar inkom under slutomgången. Robban i Mini/Laser klev in på 120 och gjorde även ett 11-pilars set. Göran i Krukan gjorde en 128-ingång.
Den första omgången 2020/2021 börjar alltså redan vecka 42. Lottningen för denna ligger utlagd under ”Resultat 2020/2021”. Där har vi korslottat med dels MiNi/Laser och Laserdome, dels med vanliga serien då Birkas lag och Södra Hörnans konkurrerar om utrymmet på sina pubar, med tisdagslag i vanliga serien. 
 

