PUBSERIEN, OMGÅNG 8, måndag 18 november 2024

Pubseriens åttonde omgång innehöll två hemma- och två bortasegrar. De hemmalag som triumferade gjorde det med mycket knapp marginal. Däremot var de två bortavinnande lagens vinster gedigna och inget som går att snacka bort i första taget. 
På Biljardpalatset möttes de två lagen från Kungsholmen, då Snooker tog emot Löwet. Bortalaget inledde klart bäst med vinster i de två första delmatcherna. Snooker ruskade dock snabbt av sig sviterna av detta och vann andra singeln och hela det andra blocket, så matchsegern var därmed i hamn. Löwet snyggade dock till siffrorna i den avslutande lagmatchen och på matchtavlan stod det därefter 10-8 och 4-3 i hemmalagets favör. 
Ännu lite jämnare (om möjligt) var det i Zinkens Krog vid Zinkensdamm där man tog emot laget från Birkahallen. Matchbilden här dock lite annorlunda. Zinkens spelar ju alltid lagmatchen först och vann denna tuffa match med 2-1. Fortsatte av bara farten och vann både första dubbeln och första singeln och såg ut att gå mot en storseger. Men detta var inte Birka nöjda med utan man gasade rejält och lyckades vinna singel, dubbel och ny singel i ett svep och vips var det 3-3 inför den avgörande slutsingeln. Lagledarna Christer och Pär gjorde där upp om vilket lag som skulle vinna hela matchen. Christer höll nerverna bäst i styr och vann lätt mot den kanske lite ringrostige Pär. Resultatskylten lyste därefter med 9-8 och 4-3 till Zinkens lag.
I kvarteret bredvid spelade Snookerhallen hemma mot serieledande SoFo House. Alla tipstidningar och andra experter hade tippat lätt bortaseger i denna match, trots att Snookerhallen förra veckan tagit säsongens första seger och visat knallform. Det visade sig också att SoFo hade låtit några toppspelare stanna hemma och vila upp sig inför säsongsavslutningen nästa måndag. Nåväl, hemmalaget visade fortsatt form i första dubbeln och vann densamma. Därefter hade serieledarna dock ställt in siktet bättre och lyckades vinna alla de övriga delmatcherna. Det var dock jämnare i dessa matcher än resultaten anger, men värdlaget hade svårt att knyta till och vinna matcher som de hade kopplat grepp om. 3-13 och 1-6 var de obarmhärtiga siffrorna till historieböckerna.
Från Snookerhallen kommer även laget Krukan, som denna säsong återkommit till toppskiktet. Denna måndag hade man tagit sig till en annan del av Södermalm för att spela biljardderby mot Söderbiljarden. Trampade pedalen i botten från början och var inte alls vänliga mot sina värdar i hemmalaget.  Man lyckades vinna fem delmatcher innan Stefan Thuresson i hemmalaget bromsade dem med att vinna en singel. Fast i den avslutande lagmatchen fastställde Krukan slutsiffrorna till 4-12 och 1-6. 
Norrports lag hade spelledigt denna omgång.
	
	
